Уважаемые коллеги, здравствуйте!
Мне очень хочется поблагодарить членов ассоциации, тех, кто номинировал меня на эту премию, за высокую честь, высокое доверие, которое вы мне оказали, выдвинув и, самое главное, присудив эту премию.
Я думаю, что это труд большого коллектива и с российской стороны, и с американской стороны – тех, кто работает многие годы в составе совместной рабочей группы по космической биологии и медицине. И очень приятно, что когда-то эту работу начинали мои учителя: академик Газенко Олег Георгиевич, профессор Гуровский. С американской стороны это были д-р Бери, Чак Бери. И хочется поблагодарить этих людей за то, что они начинали это очень важное дело – совместное сотрудничество двух космических держав в области космической медицины. И если нам удалось за это время чего-нибудь добиться, то это, в том числе, благодаря усилиям этих людей. Поэтому я расцениваю эту награду, как оценку [вклада] большого коллектива людей – и с российской стороны, и с американской стороны – в наше общее дело, в изучение особенностей деятельности человека в космическом полете.
Еще раз вам большое спасибо всем. Всего вам доброго! Я надеюсь, что в этом году в июне мне удастся побывать в Соединенных Штатах и выразить своим коллегам личное признание и личную признательность за ту высокую награду, которой вы меня наградили.
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